

## Листовка за пациента

### Darvalidol

### Дарвалидол

#### Обща характеристика

Международно и химично наименование: menthyl valerate; разтвор на ментол в ментолов естер на изовалерианова киселина.

**Основни физико-химични свойства:** бели таблетки, с характерен мирис на мента.

**Състав:** активна съставка: menthyl valerate 60 mg  
Помощни съставки: рафинирана захар, калциев стеарат.

**Лекарствена форма:** сублингвални таблетки.

**Фармакологична група:** средства, стимулиращи рецепторите, разположени в лигавиците.

**Свойства:** Дарвалидол притежава успокояващо централната нервна система действие, като същевременно оказва умерено съдоразширяващо действие на коронарните кръвоносни съдове по рефлекторен път. Продуктът е с много ниска токсичност, не притежава алергични свойства, не се натрупва в организма.

#### Показания

Болки в сърдечната област от функционален характер, пристъпи на стенокардия с ангионевротичен произход, а също и лекостепенни краткотрайни пристъпи на стенокардия при исхемична болест на сърцето, сърдечни неврози, хистерия.

#### Противопоказания

Свръхчувствителност към лекарственото вещество или някои от помощните средства.

#### Дозировка и начин на приложение

Една таблетка се поставя под езика до пълното и разтваряне. Броят на таблетките за 1 денонощие и продължителността на лечението се определят в зависимост от ефективността. При недостатъчно изразен ефект по отношение на болките в гръдната област или когато при отделни болни 5 минути след прилагането не се

наблюдава такъв ефект, трябва задължително да се премине към лечение с нитратни препарати.

#### **Нежелани лекарствени реакции**

При продължителен прием може да се наблюдава леко гадене, повишено съзене от очите и световъртеж.

Възможни са прояви на свръхчувствителност.

#### **Бременност и кърмене**

Няма ограничение при предписването на препарата при бременност и кърмене.

#### **Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

Няма

#### **Специални условия за съхранение**

Съхранява се под 25 ° С. Да се пази от влага.

Да се съхранява на място , недостъпно за деца.

Да не се използва след изтичане срока на годност , означен върху опаковката.

Отпуска се без лекарско предписание.

#### **Опаковки**

Блистери, съдържащи 1 x 6; 2 x 6 или 1 x 10; 2 x 10 таблетки, или алуминиева опаковка за таблетки с 10 таблетки

#### **Производител и притежател на разрешението за употреба**

Закрито акционерное общество “ Фармацевтическая фирма “ Дарница” 02093 ,  
Украина , Киев , ул. Бориспольская “ 13

#### **Дата на последна редакция**

Април 2000 г.